

# 光棍节来了,偶们要“脱光”

## 夜晚、老楼,结伴去探险,发现城市另一面



投身黑暗之前,大家合影留念。 殷亚楠 摄



### 黑暗中探访 一破败老楼

10日晚7点一刻,探险“大军”走到泉城路北一带的老街区。往南往东再往北,穿过或翻过隔着小胡同和工地的铁栅栏,经过一小段工地,大家来到了2008年幸福公社负责人大麦发掘的一个探险宝地——一处废弃的精致老建筑。

大麦介绍,这个三层建筑,据说是清末《山东官报》报社的旧址。《山东官报》于1905年在济南创刊,1912年停刊。创办人是清代的山东巡抚杨士骧。这个老楼,应建于1905年—1912年之间。

从外面远远望去,这栋老宅四方方,头顶西式栏杆和小阁楼,在夜色下黢黑的窗户散发着神秘感。大麦说,这个地方应该还有一个房间住着人,但他来过多次从来没见过这个人。老宅内走廊长而房间多,晚上周围还有些光,白天里面没有灯,光,黑咕隆咚的更恐怖,大麦这么个“彪形大汉”以前自己进去,上到三楼时被吓得够呛,从窗户跑了出来。霓虹灯闪烁的大街后,还有这番破败,这是城市不为人知的另一面。

活动很简单,两人一组,每次只一组人拿着手电筒进入这栋结构复杂、里面漆黑的楼,走遍各个楼层,体会安静、黑暗甚至恐惧。为了迎接节日,这次幸福公社社员们还专门设计了“脱光”小环节,让每个参加活动的人各拿一个锦囊,锦囊里有字条,等一组两人上到屋顶平台时,便可打开锦囊按照字条上写的去做,向对方说出心里话、拥抱彼此等等。

### 感觉很独特 险些“脱光”

记者和搭档体验了一把。小楼在一个大杂院内,周围有灯,还晾着些衣服,让人感觉心里有所放松,原来旁边还有不少住户。走进黑楼,是一个约二十多米长的走廊,木地面,走上去脚步声挺大。两边有好几扇门,破旧的

11月11日,光棍节来了。许多网站组织了各色“脱光”行动,有城市探险两人行、非洲鼓冷餐会、黑暗声音派对、秒杀女友等等。无论是单着、双着,很多网友们积极参与,让这个光棍节显得十分“色彩斑斓”。10日晚,记者就和十几名网友一起,参加了幸福公社组织的城市探险活动,夜晚、老宅,发现城市的另一面。

墙面和门,让你不敢去推门看个究竟,生怕门后藏着什么吓人的东西。上了二楼后,走廊里更黑了,这时只听见“砰砰”加速的心跳声在耳边回响,听不见其他声音,脚步也不由自主地加快了。三楼旋转楼梯边的一扇门后的房间显得尤其黑,没敢往那转脸就匆匆上了楼梯,狭窄的楼梯也让人不敢往两边看。一口气走上去,楼梯竟通往一个大平台,其实是这栋黑楼的楼顶,走到这平台,能俯瞰这一片棚户区的夜色。

网友Tophappy在网站上看到了活动信息,便拉着大学室友马宁来了。马宁说,她上楼的时候,心里确实发毛,如果是一个人,自己根本不敢上楼,“嗨,人往往都是自己吓自己!”她说,从三楼顺着旋转楼梯走下来的时候,看到右手边一扇门关上了,还以为出去的门突然关了,心里一紧,再往左一转,原来出口在左侧。Tophappy觉得这次经历非常独特,她说,假如她是和一个男生一起参与活动,无论以后和这个男生怎么样,自己都会记住这个人。

### 探险归来 成了“勇士”

网友招财仔儿说,和她一起来的朋友披肩长发和白脸蛋儿,很有恐怖片女主角的味儿,她说她是从后面抓着朋友的衣服上的楼,不过走了一圈发现没有想象中的恐怖。讨论了一会儿,在黑黢黢的小街边等待上楼的其他队员时,网友们竟然讲起了鬼故事。

大麦说,本来是让带着异性搭档来,借机两人来电,谁知来参加活动的几组都是两个女孩儿,“男同志都去哪儿了?”他纳闷地说。每组从老宅探险归来的“勇士”都获得了公社社长签发的勇士荣誉证书,而“脱光”道具小锦囊也成了大家的纪念物。

“头天晚上去了这处宅子,也许明天它就被拆了。”大麦感叹说,该社团近年来组织了多次不同主题的城市探险活动,不过现在能在济南发掘的探险宝地越来越少了。(本报记者 殷亚楠)



拿到勇士证后,大家在铁栅栏处搞怪,做“放我出去”呼救状。 殷亚楠 摄

### 光棍节登了记却弄丢结婚照

#### 多亏公交师傅发现并找到这对新人

本报11月11日讯(记者 王倩 实习生 牛耘)

11月11日是“光棍节”,济南的一对男女决定在这天领结婚证,证领来了,刚拿到手的结婚照却丢了,幸亏公交车司机给找了回来。

11月11日是“光棍节”,小孙和小赵觉得这一天领结婚证特别有纪念意义,于是他们一早到结婚登记处领了结婚证,并在影楼取出了之前拍好的结婚照。他们准备回家庆祝一下。

11日上午11点钟左右,63路驾驶员付淑峰师傅行驶到青龙桥站牌时,两人高兴地上了车。他们将提着的结婚照放在了驾

驶员座位的后面,然后拿出结婚证研究起来。到站后,小孙和小赵这对年轻人急忙下了车,却马虎地将刚领来的结婚照忘在了车上。驾驶员付师傅收车打扫卫生时,发现了他们落在车上的结婚照。付师傅赶紧将照片交给了师傅,仔细翻看以后,付师傅在盒子里找到一个电话号码,于是他抱着试试看的想法拨通了这个电话。

接电话的正是小孙,小两口忘了将结婚照落在了哪里,正为此吵得不可开交呢。听付师傅说找到了照片,两人半个小时后就赶到了63路车队,拿回了照片。

吃烤肠 开联谊会 看电影

### 大学生过“光棍节”花样不少

本报11月11日讯(记者 赵伟 实习生 元玉慧 欧英男)

11月11日被称为“光棍节”,吃烤肠、开联谊会、看电影……大学生过“光棍节”花样还真不少。

11日上午,记者走访了山大、山师等省城各大高校。在山大老校区校园宣传栏上的“交友连连看——非诚勿扰”公告前,挤满了前来观看的大学生,“这个活动挺实用的,我准备到时去看看。”研已大四毕业,正准备考研的小赵高兴地告诉记者。

“这个活动主要是面向研究生的,我还不能参加,不过一会儿我要去买四根烤肠来庆祝节日!”就读于政治学与公共管理学院的大一新生陈文华有点失落

地说。据小陈介绍,周围的同学早在几天前就讨论怎样过节了,有的学生甚至早早地将QQ签名改为“今年过节不收礼,收礼只收男朋友”来迎接这个特殊的节日,另外还有不少同学准备参加集体聚餐、看电影。

“我们班准备组织班级光棍单身聚会,有对象的不让参加!”今年大二的刘瑜、廉焱等兴致勃勃地告诉记者。刘瑜说,他们学校除了有班级光棍联谊会外,还有同年级不同专业、同专业不同年级的联谊会,这些聚会人气都很高。

在山东师范大学食堂门口,记者看到一个关于光棍节晚会的展板,上面赫然写着“光棍儿”三个字,吸引了不少学生的目光,不少单身的学生都准备参加。

11日11时11分,11路公交车第11站

### “送花使者”祝福光棍



11月11日上午11点11分,在11路公交车上,从第11个站牌——老东门站牌上车的单身乘客收到该路公交车司机们送上的玫瑰花。 本报记者 王媛 摄

本报11月11日讯(记者 赵伟 王光照 实习生 元玉慧)“送你一朵玫瑰花,祝你早日找到另一半。”11月11日是“光棍节”,11路公交车的司机们11点11分在第11站“老东门”,给乘客送上了玫瑰花,表达了对“光棍们”的节日祝福。

11点11分左右,11路公交车按时开了过来,记者跟随“送花使者”们一起来到车

上。“先生,请问您现在单身么?这是送您的玫瑰花,祝您‘光棍节’快乐,早日找到另一半。”“送花使者”在得知该乘客单身后,送出了玫瑰花。接到玫瑰花的韩先生一脸幸福,坐在后面的吴女士称自己也是单身时,“送花使者”也送给她一朵玫瑰花,韩先生也将自己手中的玫瑰花送给了吴女士,两人你一言我一语聊了起来,还互留了手机号。